
QUADRAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 29 DE 

AGOSTO DE 2023, DA CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO 

DE CAPELA/SERGIPE. 

1. PRESIDENTE: INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS 

DECLARO ABERTA A QUADRAGÉSIMA OITAVA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 2023. 

 

2. PRESIDENTE: CONVIDO O PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA 

FAZER A CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES. 

 

3. PRESIDENTE: HAVENDO NÚMERO LEGAL DECLARO 

ABERTA A QUADRAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA. 

 

4. PRESIDENTE: PASSO A PALAVRA PARA O 1° SECRETÁRIO 

PARA FAZER A LEITURA DA ATA DAS SESSÃO ANTERIOR. 

 

5. PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO A LEITURA DA ATA. EM 

VOTAÇÃO, QUE FIQUEM SENTADOS OS QUE ESTIVEREM A FAVOR 

E DE PÉ QUEM FOR CONTRA. 

 

6. PRESIDENTE:  SUSPENDO A SESSÃO POR 05 MINUTOS 

PARA A ASSINATURA DA ATA. 

 

7. PRESIDENTE:   CONVIDO O 1° SECRETÁRIO PARA FAZER 

A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

8. PRESIDENTE:  CONVINDO O PRIMEIRO ORADOR DA 

NOITE. 

 

9. PRESIDENTE:  PASSO PARA A ORDEM DO DIA.  

 

10. PRESIDENTE:  COLOCO EM DISCUSSÃO E ÚNICA 

VOTAÇÃO, A MOÇÃO DE APLAUSOS N° 31, DE 22 DE AGOSTO DE 

2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR ANTÔNIO VIEIRA DE 



MOURA NETO E SUBSCRITO PELOS SENHORES VEREADORES 

JARISON ALVES RAMOS, JOYCE CAMPOS ROCHA E JORDANA 

AMORIM SANTOS, “MOÇÃO DE APLAUSOS E 

CONGRATULAÇÕES AO SENHOR LUCAS RODRIGUES DOS 

SANTOS, CHEFE DA DIVISÃO DE JUVENTUDE E PRESIDENTE 

DO CONSELHO MUNICIPAL DE JUVENTUDE (COMJUVE)”.  

 

 

11. PRESIDENTE:  COLOCO EM DISCUSSÃO E ÚNICA 

VOTAÇÃO, A MOÇÃO DE PESAR N° 32, DE 29 DE AGOSTO DE 

2023, DE AUTORIA DOS SENHORES VEREADORES JOSÉ 

ALEXSANDRO NASCIMENTO PINTO E IRAN OLIVEIRA DA CRUZ, 

SUBSCRITO PELOS SENHORES VEREADORES JOSÉ CARLOS 

LOPES E JOSÉ CARLOS SANTOS ANDRADE JÚNIOR, 

“CONSIDERANDO O FALECIMENTO DO SENHOR SERGIO DE 

SANTANA, OCORRIDO NO 26 DE AGOSTO DE 2023, 

DESEJAMOS A FAMÍLIA ENLUTADA VOTOS DE PESAR”. 

 

12. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 195, DE 25 

DE AGOSTO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ 

CARLOS DOS SANTOS, “INDICA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, FAZER A PAVIMENTAÇÃO EM 

PARALELEPÍPEDO NA TRAVESSA NAPOLEÃO DE MELO, 

CONFORME FOTOS EM ANEXO”.  

 

13. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 196, DE 25 

DE AGOSTO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

ANTÔNIO VIEIRA DE MOURA NETO, “INDICA AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, REFORMA E AMPLIAÇÃO DA 

UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE – UBS, DIONIZIO MOTA LEITE, 

DO POVOADO CUMINHO, ZONA RURAL DESTE MUNICÍPIO”. 

 

14. PRESIDENTE:  ENCAMINHO A INDICAÇÃO N° 197, DE 28 

DE AGOSTO DE 2023, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 

JARISON ALVES RAMOS, “INDICA AO PODER EXECUTIVO 



MUNICIPAL, PARA QUE SEJA FEITO UM QUEBRA-MOLAS NA 

PRAÇA FREI DAMIÃO, AO LADO DO GINÁSIO DE ESPORTES, 

MAIS PRECISAMENTE ANEXO A PISCINA, O QUE VEM 

CAUSANDO ACIDENTES, CONFORME FOTO EM ANEXO, 

ZONA URBANA DESTE MUNICÍPIO”.  

 

 

15. PRESIDENTE:  NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS A 

SEREM DISCUTIDAS, VOTADAS E ENCAMINHADAS PARA A 

ORDEM DO DIA, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO E 

CONVOCO A TODOS PARA UMA SESSÃO ORDINÁRIA, NO 

PRÓXIMO DIA 31 DE AGOSTO DO ANO EM CURSO.  


